

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Солодимовой Татьяны Юрьевны «Теоретико-методическое обеспечение управления развитием малого предпринимательства в регионах России», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Представленная автором диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук посвящена актуальным проблемам теории и методического обеспечения управления развитием малого предпринимательства в регионах России.

Актуальность исследования обусловлена, прежде всего, недостаточной разработанностью теоретических и методических положений, обосновывающих характер и инструменты управления малым предпринимательством в регионах страны, проявляющейся в пространственной и функциональной разбалансированности данного сектора в большинстве российских регионов. Новые тенденции социально-экономического развития, адекватные требованиям современной действительности, требуют совершенствования широкого спектра инструментов, обеспечивающих разработку и реализацию механизмов управления сектором малого бизнеса. В связи с этим *цели и задачи* исследования, поставленные автором, представляются весьма актуальными и соответствующими уровню и характеру проведенного исследования.

Автором основательно изучены позиции различных школ по исследуемой проблеме, что видно из представленного в автореферате обзора использованной в работе литературы.

Работа содержит весьма обстоятельный анализ исследуемых проблем. Сделанные автором на основе анализа *выводы обоснованы и аргументированы*.

Сформулированные автором *научные результаты* позволяют судить о работе как о законченном, целостном, научно-, методологически- и практически значимом исследовании.

Апробация работы на научных конференциях, в 14 научных работах, в том числе: в 6 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России (общий объем печатных работ составил 6,2 п.л., в том числе авторский вклад – 5,8 п.л.), свидетельствует о зрелости автора, его способности ставить и решать научные задачи.

Представленный автореферат не свободен от *недостатков*. Так, на с. 11 автор пишет, что «формирование объектов, требующих избирательной государственной поддержки в соответствии с целями и задачами социально-

экономического развития региона; стимулирование конкурентных отношений; изменение внутрикорпоративного регулирования экономических процессов». В рекомендательной части автореферата (с. 17-20) не отмечены инструменты, направленные на регулирование внутрикорпоративных отношений.

В целом, судя по автореферату, диссертация Солодимовой Татьяны Юрьевны на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Теоретико-методическое обеспечение управления развитием малого предпринимательства в регионах России», соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, Т.Ю. Солодимова, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

доцент кафедры организации и
планирования местного развития
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»
к.э.н., доцент

Гетманцев Константин Владимирович

Адрес: 350040, Краснодар, ул. Ставропольская, 149, ауд. 407А
E-mail: oprmr@manag.kubsu.ru
телефон: +7 (861) 233-98-87

«29» ноября 2021 г.

